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  RAADSVOORSTEL 

Raadsvergadering: 17 oktober 2024 

Agendapunt:  

Commissie: Bestuur en middelen 

Portefeuillehouder: Jasper Nieuwenhuizen (portefeuille) 

Relatie met andere portefeuillehouder(s): Robert te Beest (portefeuille) 

 Kies een portefeuillehouder (portefeuille) 

 

Onderwerp: Wisselen rol vertegenwoordiging wethouders binnen GR RAUM  
 

Voorgesteld besluit: 
1. De rollen voor wethouders Jasper Nieuwenhuizen en Robert te Beest per deze datum te wisselen 

voor de Gemeenschappelijke Regeling Recreatieschap Alkmaarder- en Uitgeestermeer (GR 
RAUM); 

a. Robert te Beest als lid aan te wijzen voor de GR RAUM; 
b. Jasper Nieuwenhuizen als plaatsvervangend lid aan te wijzen GR RAUM. 

2. Deze wijziging per ommegaande te formaliseren. 
3. Dit met bijgevoegde brief met het recreatieschap RAUM te communiceren. 

Samenvatting  
In de huidige situatie is gebleken dat de rol van wethouder Robert te Beest als plaatsvervanger in het 
GR RAUM structureel nodig is. Wij stellen daarom voor om wethouder Robert te Beest als lid in de GR 
RAUM aan te wijzen. En Wethouder Jasper Nieuwenhuizen als plaatsvervanger aan te 
wijzen. Aanleiding voor de rolwisseling is het verspreiden van de bestuurlijke vertegenwoordiging over 
twee recreatieschappen, wat bijdraagt aan een robuustere bestuurlijke organisatie op de GR voor de 
recreatieschappen voor Alkmaar.  
 
Dit voorstel staat in relatie tot coalitieakkoord 
 

Argumenten 
1. De rolwisseling verbetert de continuïteit: Het zorgt voor een continuïteit van kennis en 

ervaring, gelet op gevraagde inzet en druk op aanwezigheid van de wethouders. In combinatie 
met andere taakvelden is het niet altijd mogelijk geweest om bij alle overleggen aan te sluiten. 

2. De rolwisseling sluit aan op de portefeuilles: Wethouders Te Beest brengt vanuit de 
portefeuilles Agrarisch en Toerisme een verbreding die past bij toekomstige ontwikkelingen 
van het buitengebied van Alkmaar, waaronder juist het recreatieschap RAUM valt.   

Kanttekeningen en alternatieven 
- 
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Financiële aspecten 
• Geen 
 

Vervolg en communicatie 
• Na uw besluit zal dit aan het bestuur van de Gemeenschappelijke regeling RAUM 

gecommuniceerd worden. 
 

Bijlagen 
1. Raadsbesluit rolwisseling GR RAUM 
2. Brief bekendmaking aan GR RAUM 

 
 
Burgemeester en wethouders van Alkmaar, 
 
mw. drs. A.M.C.G. Schouten, burgemeester 

 
dhr. R.M. Reus, gemeentesecretaris 
 

 
 
 
Collegevergadering: 10 september 2024 
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  RAADSBESLUIT 

 
Nr. 
 
De raad van de gemeente Alkmaar; 
 
Gelet op 
Het besluit van burgemeester en wethouders van 10 september 2024 
Het advies van de commissie Bestuur en middelen 10 oktober 2024 
Het bepaalde in de wet op Gemeenschappelijke Regelingen. 
 

Besluit 
1. De rollen voor wethouders Jasper Nieuwenhuizen en Robert te Beest per 17 oktober te 

wisselen voor de Gemeenschappelijke Regeling Recreatieschap Alkmaarder- en 
Uitgeestermeer (GR RAUM); 
a. Robert te Beest als lid aan te wijzen voor de GR RAUM; 
b. Jasper Nieuwenhuizen als plaatsvervangend lid aan te wijzen GR RAUM. 

2. Deze wijziging per ommegaande te formaliseren. 
3. Dit met bijgevoegde brief met het recreatieschap RAUM te communiceren. 
 
 
De raad van Alkmaar, 17 oktober 2024 
 
mw. drs. A.M.C.G. Schouten, burgemeester 
 
 
 
 
 
mw. mr. V.H. Hornstra, griffier 
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